


 Мы   сделали фотографии наиболее 
загрязненных участков местности;













Среди жителей села 
был проведен опрос

 на тему:
«Экологическое состояние 

села»



Как вы оцениваете 
экологическое

 состояние нашего
 села?
Как вы 

оцениваете 
экологическое

 состояние 
нашего
 села?

Оно 
замечательно 

3%.

Оставляет 
желать 

лучшего.
86%

Оно 
катастрофично!

11%



Какие участки
 нашего села вы 

считаете 
наиболее

 загрязненными?

Река.(В частности
 места

 отдыха и 
купания)

71%

Центр села.
12%

Ваш вариант
 ответа.

17%



Как вы считаете,
возможно ли 

исправить
экологическую 

ситуацию в нашем 
селе в лучшую

 сторону?

Как вы считаете,
возможно ли 

исправить
экологическую 

ситуацию в 
нашем 

селе в лучшую
 сторону?

Все еще
 в наших руках!

63%

Она не так
 уж и плоха.

8%

К сожалению, это 
необратимый 

процесс.
3%



Вы принимаете 
участие в

экологических
 акциях?Вы принимаете 
участие в

экологических
 акциях?

Иногда, я сам
 становлюсь их 
организатором.

-

Участвую, 
но не всегда

3% (учащиеся
 школы)

Не принимаю 
никакого участия

78%



Кто, по вашему 
мнению, загрязняет
 наше село больше?

Кто, по вашему 
мнению, 

загрязняет
 наше село 
больше?

Жители села
23%

Приезжие
7% 

И те, и другие 
(из-за халатного

поведения 
62%)



Наиболее загрязненная 
территория, берег реки Еруслан.



• БУДУЩЕЕ НАШЕГО СЕЛА В 
НАШИХ РУКАХ!



• Учащиеся 9-го класса 
    Серенков Владимир

    Никушин Михаил 


